

欧亚达家居 上演五一奥斯卡盛惠

500余大牌名品击穿底价 2500万顶级豪礼大宴全城

一年中,总有那么一场盛会,让人翘首以盼,拨动着人们的神经;也总有那么一场盛宴,成为备受关注的焦点,点燃人们心中不可替代的消费欲望。毫无疑问,纵观目前的家居市场状态,消费者已经非常理智,淡定的事先摸底询价。因为,对于他们来讲,一场声势浩大难以抵挡的盛惠狂潮即将涌来。

近日,家居商圈北园大街上,最牵动人们购买之心的当属目前名冠全城的“家居奥斯卡”盛宴。4月28日18:00,家居奥斯卡促销盛宴将在欧亚达家居火爆开幕,提前引爆五一盛惠。本次奥斯卡盛宴将延续至5月1日。长长的红地毯,精彩纷呈的表演,争奇斗艳的奥斯卡影片,以及最具明星风范的产品,都将为您上演一场奥斯卡红毯秀。

20%返现、全套家电抽、1500件好礼全额赠!

您有想过,购买家具建材时还同时获得液晶电视、洗衣机、冰箱、微波炉、挂烫机、面包机等全套家电吗?不管您想不想,这事真的。4月28日奥斯卡之夜,前来购物的顾客不仅能享受现场20%的现金返还,单笔缴款满2000元就能领取抽奖券一张,满4000元

领取两张,多买多得。全套家电以及1800元现金抵券幸运抽取!单笔缴款满3000元以上的消费者还能领取五件套锅一件或百元油卡一张,1500件礼品先到先得。

除了当晚盛惠,经典大片再映,现场表演不断。另外当晚的缴款单据均可双倍机会抽取五一三天的空调大奖,这将成为夜场前来购物的消费者的最美期待。

80台空调再现欧亚达,3天盛惠势不可挡!

欧亚达家居的忠实粉丝都知道,对于促销活动,欧亚达家居从来都是大手笔,想顾客之所想,急顾客之所急。夏天到了,您家里最需要什么,欧亚达家居就为您准备什么。瞧,现场80台空调都已经满放中厅。五一期间,前来购物的顾客,单笔缴款仅满2000元就可领取抽奖券参加现场的空调抽奖。80个名额,赶快来试试手气吧。

当然,大型促销岂能少了返现,满赠这些经典片段。本次奥斯卡盛宴上欧亚达家居将携全场商户共同让利,成交后再返还给您缴款额的20%现金。买的越多,实惠也越多,缴款满额还能

有机会领取吸尘器、液晶电视、IPADmini等超级豪礼。

奥斯卡大牌云集 独家买断99元起!

如果让利、礼品、大奖都在角逐奥斯卡大奖的话,大牌名品当然也不能缺席。好莱坞女星的奢侈衣柜,奥运冠军青睐的客厅沙发,NBA明星偏爱的床垫……这些梦寐以求的明星产品,都将云集盛典现场,冲击家居奥斯卡的颁奖舞台。

吉斯床垫一款1.8米的明星床垫,标价2288元,经欧亚达商场买断后仅99元一张;月兔橱柜提供的一款华帝欧式烟灶具标价2988元/套,买断价仅999元/套;华源轩家具一款1.8米大床买断后仅售499元/张。还有知名品牌左右沙发、顾家家居都有买断商品,左右沙发的一款标价9960元的皮沙发,买断后仅2980元,这些独家买断商品都将特供4月29日-5月1日三天时间,需要提醒大家的是,这些产品总量有限,每天限量供应,所以想要购买的顾客一定要趁早。活动当天可一早到意向产品专卖店领取买断卡一张,参加定点抽奖,抽取买断资格。

家居保养

衣柜保养面面观

衣柜是家居中必不可少的实用家具,消费者在精挑细选中,购买自己喜爱的家具产品,在日常生活中,可能会出现使用的问题。除了产品本身的品质,如何在平时维护家中的家具?良好的保养能够让家具的使用寿命延长,不易损坏。

衣柜是由木质制作而成,目前市面上板式衣柜的板材主要有大芯板、实木颗粒板、纤维板。材质的好坏与制作的工艺水平决定了衣柜的品质,衣柜受环境影响,容易出现受潮、干裂、变形等问题,影响了用户的使用感受,因此外在的保养工作必不可少。

除尘换气 经常保持柜门的清洁,轨道内不能有杂物、尘土。清洁时可用半湿抹布擦拭柜体、柜门。多让衣柜透气,或是定期使用除湿剂,以免柜体、衣物受潮生菌。

避免损坏 应防止重物或硬物碰坏轨道、划伤柜体及门板,柜体封边不能碰水,以免封边出现脱落。在使用推拉门时一定要先看拉手有没有凸出,如有凸出,应先按平,否则会撞坏边柜或拉手。

定期检查 不要将衣柜放置在阳光直接照射的地方,以免木质在光照下变形或脆裂。轻轨门滑轮使用时间长了发出响声属正常现象,为保证滑轮持久顺畅静音,请每2-3个月定期沿上下滑轮加润滑油。

爱家贴士:

春风天沙大,家具容易沾满灰尘,衣柜表面,尤其是有造型凹陷的地方,容易藏有灰尘,应使用毛掸或软布除尘,如果表面有污渍时,应擦磨清除。根据实际情况,做到定期护理,对饰面经常打腊。

五金件的保养非常重要,比如合页、把手等经常开合配件,耐用的五金件不会对使用造成困扰,平时使用干燥的软布擦拭,切勿用化学物的清洁剂或液体。

尽量避免损坏或刮花衣柜表面,如果表面轻微划痕和碰伤,可用专业的修复剂涂擦,干后上蜡即可。如果划痕较深碰伤较严重,则需要调和同色漆补色。家具长时间使用,可能会出现结构松动,连接脱落等问题。定期对连接件进行检查,发现松动及时紧固,如果在初期购买组装的时候,出现结构不贴合,配件损坏或者不搭配,应及时调换配件。

在使用时,要注意摆放平衡,避免摆放在高温、潮湿或阳光直射的地方,居室保持通风。其实,不单单是衣柜,像板式家具等定制家具,在日常使用中都应该注意上面的问题。一般来说,主体家具购买后,近几年都不会更换,因此,只需在平时拿出一段时间,对家中的家具呵护一下,便能够让你更放心的使用。



行业资讯

欧亚达集团情系灾区 向雅安地震灾区捐款100万元

4月20日上午8时02分,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,灾情严重。欧亚达集团董事长兼总裁徐良喜先生作为长江商学院湖北校友会第二届会长,通过长江商学院设立在中国红十字基金会的专项公益基金——长江公益基金会,代表欧亚达集团向四川雅安地震灾区人民捐款100万元,全力支持地震灾区人民共度难关,重建家园。

徐良喜先生表示,欧亚达集团将持续关注四川雅安灾情的进展,并号召全体员工为灾区献爱心,近期也将陆续在全国15

城28店开展相关募捐和援助活动,为雅安灾区人民重建家园奉献自己的绵薄之力。日前,欧亚达家居济南北园店已经迅速投入到爱心援助和捐款活动中。4月24日上午,该店全体员工和品牌专卖店已经现场排起了长龙,开始了踊跃募捐。

“回报社会、造福于民”,作为一个飞速发展的企业,欧亚达集团不仅对消费者负责,不懈地追求服务品质的提高,更对社会负责,主动承担起更多的社会责任。大爱在人间!让我们一起关怀社会、回报社会!



路易·凯莎

LOUIS CASA

旗舰店开业

签单即送苹果产品



100%纯柚木

100%纯手工打造

银座家居旗舰店:北园大街银座家居中心店西厅五楼 0531-55559718

红星美凯龙店:北园大街红星美凯龙中厅一楼 0531-55592699



百强家具 中国驰名商标

百强家具

产品升级5.1钜惠

100%全胡桃木 100%全红橡木

全红橡木产品12件套

床+衣柜+床头柜(2个)+沙发(2件)+茶几+餐桌+餐椅(4把)

58888元

全屋实木搬回家

银座家居中心店西厅三楼	55559701	红星美凯龙西厅四楼	55530525
银座家居北园店西北四楼	83160366	红星美凯龙中厅六楼	55530527
银座家居燕山店西厅二楼	55587346	欧亚达家居二楼	67727978
银座家居燕山店西厅二楼	55587068	活动时间: 2013年4月29日-5月1日	